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Exercice 1 :  

On considère les points suivants dans un repère de l’espace :  

A(-3 ;5 ;8)    et B(7 ;2 ;-1) 

1) Déterminer une représentation paramétrique de la droite (AB) en justifiant 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Soit la droite (d) dont une représentation paramétrique est donnée par : 

{
𝑥 = 1 − 

10

3
𝑘

𝑦 =  −2 + 𝑘
𝑧 = 5 + 3𝑘

    , k ℝ 

Montrer que : (AB) // (d) en justifiant. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Exercice 2 :  

Les trois vecteurs suivants peuvent-ils constituer une base de l’espace ? Justifier soigneusement. 

𝑢⃗ (
1
2

−3
) , 𝑣 (

−5
4
2

) et 𝑤⃗⃗ (
17
−8
−12

) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 3 :  

Soit le cube ABCDEFG suivant :  

 

On se place dans le repère (A ;𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗, 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗, 𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗) 

On a : P est le milieu de [CD] et on définit le point M par la relation : 𝐷𝑀⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  =
2

3
𝐷𝐻⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

1) Donner les coordonnées des points G, H et P dans le repère (sans justification) 

 



2) a) Montrer soigneusement que 𝐴𝑀⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ +
2

3
𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 

 

 

 

 

b) En déduire les coordonnées de M dans le repère. 

 

 

 

 

 

 

3) Déterminer une représentation paramétrique de la droite (MP) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) Montrer que (MP) et (GH) sont coplanaires (le plus simplement possible) 

 

 

 

5) Calculer les coordonnées du point N, point d’intersection des droites (MP) et (GH) 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


